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1 Inleiding 

1.1 Doelstelling 
Omroep Zeeland en de Zeeuwse Provinciale Courant willen hun kijkers en luisteraars 
inzicht geven in de mening van Zeeuwen over de Provinciale Staten en een aantal 
regionale thema’s. Hiervoor hebben zij een verkiezingsonderzoek uit laten voeren onder 
Zeeuwen.  
 

1.2 Onderzoeksopzet 
INTERVIEW NSS heeft in opdracht van omroep Zeeland en de Zeeuwse Provinciale 
Courant van 20 tot en met 24 februari een onderzoek uitgevoerd. In totaal zijn 750 
inwoners van Zeeland van 18 jaar en ouder ondervraagd, waarvan 600 online en 150 
telefonisch. De resultaten zijn na afloop van de datacollectie gewogen, zodat we 
representatieve uitspraken kunnen doen over alle Zeeuwen.  
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2 Resultaten 

2.1 De prognose 
De prognose is verdeeld in een aantal kolommen die voor zichzelf spreken. De 
percentages zijn vergelijkbaar. Echter de zetels niet, vanwege een vermindering van het 
zetelaantal van 47 in 2003, tot 39 in 2007. In de laatste kolom vindt u de prognose, hierin 
staat de bandbreedte van het aantal zetels dat een partij maximaal of minimaal zal halen 
(op basis van 95% betrouwbaarheid).  
 
Prognose Zeeland Uitslag '03 Zetels '03 Peiling '07 Zetels '07 Prognose
CDA 27,0% 13 25,1% 10 8-12
PvdA 20,3% 10 18,4% 8 6-10
VVD 14,5% 7 15,1% 6 4-8
SP 3,8% 2 14,8% 6 5-7
SGP 12,7% 6 10,3% 4 3-5
ChristenUnie 4,9% 3 6,7% 3 2-4
GroenLinks 5,5% 2 3,4% 1 0-2
Partij voor Zeeland 5,5% 2 3,3% 1 0-2
D66 2,7% 1 1,7% 0 0-1
Zeeuws Belang/ LPF 3,1% 1 1,2% 0 0-1
Anders 0,0% 0 0,0% 0 -
           
Totaal 100,0% 47 100,0% 39  
Bron: Interview/NSS 
 
Het CDA blijft de grootste partij in Zeeland met tien zetels, gevolgd door de PvdA met acht 
zetels. Beide partijen verliezen iets ten opzichte van 2003. De VVD blijft stabiel en komt uit 
op zes zetels. Het landelijk beeld ten aanzien van de SP, vertaalt zich ook naar Zeeland. 
Zelfs met het minder aantal zetels dat in Zeeland is te verdelen, is de verwachting dat de 
partij verdrievoudigt. De SGP verliest iets en komt uit op vier zetels. De ChristenUnie wint 
iets en houdt daardoor drie zetels in de Staten. Ten slotte zullen GroenLinks en de Partij 
voor Zeeland met één zetel vertegenwoordigd zijn. D66 en het Zeeuws Belang (voorheen 
LPF) halen in 2007 waarschijnlijk de kiesdeler niet.  
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2.2 Extra vragen 
De resultaten staan per vraag in tabellen en tekst vermeld. Ze zijn uitgesplitst naar 
geslacht en leeftijd, omdat daar enkele verschillen zichtbaar zijn. Een grijs gearceerd vlak 
betekent dat dit percentage significant (bij 95% betrouwbaarheid) hoger is dan één of meer 
andere groepen.  
 
Stel u mag kiezen waar de provinciale politiek prioriteit aan moet geven. Zou u dan kiezen voor haven en 
industrie of voor recreatie, wonen en zorg?  

 

Alle 
Zeeuwen 

 

Mannen  Vrouwen 18- 34  35- 49 50+  

Recreatie, wonen en 
zorg 

74 65 82 80 70 72 

Haven en industrie 20 29 11 12 24 22 
Weet niet geen 
mening 

6 6 7 8 6 6 

n (absoluut) 752 372 380 180 219 353 
 
Bijna driekwart van de Zeeuwen geeft er de voorkeur aan dat de provinciale politiek 
prioriteit geeft aan recreatie, wonen en zorg. Een vijfde wil prioriteit voor haven en 
recreatie. Onder vrouwen (82%) en jongeren (80%) is het aandeel dat recreatie, wonen en 
sport verkiest boven haven en industrie nog groter. 
 
Het bedrijf Verbrugge gaat een kade aanleggen, speciaal voor containerschepen. De provincie had plannen om 
een soortgelijke terminal aan te leggen, de Westerschelde Container Terminal. Vindt u dat deze terminal nu 
ook aangelegd moet worden? 

 

Alle 
Zeeuwen 

 

Mannen  Vrouwen 18- 34  35- 49 50+  

Ja 39 49 29 32 45 38 
Nee 36 36 36 30 31 42 
Weet niet geen 
mening 

25 15 36 38 24 20 

n (absoluut) 752 372 380 180 219 353 
 
Er is meer onenigheid onder Zeeuwen over de vraag of de provincie een terminal moet 
aanleggen in de Westerschelde. Bijna vier op de tien zijn voor en 36% is tegen. Onder 
mannen is het aandeel dat voor is veel groter dan onder vrouwen. Dit komt vooral doordat 
vrouwen relatief vaak geen mening hebben over dit onderwerp, dit geldt ook voor jongeren.  
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Stel er wordt een tweede kerncentrale in Borssele gebouwd. Zou u hier voor of tegen zijn? 

 

Alle 
Zeeuwen 

 

Mannen  Vrouwen 18- 34  35- 49 50+  

Voor  54 68 41 44 48 63 
Tegen 33 24 42 39 41 25 
Weet niet geen 
mening 

13 8 18 17 11 12 

n (absoluut) 752 372 380 180 219 353 
 
Een meerderheid (54%) is voor een tweede kerncentrale in Borssele. Mannen en 50+’ers 
zijn vaker voor de tweede kerncentrale dan vrouwen en jongeren? 
 
 Vindt u dat het provinciaal bestuur moet stimuleren dat er meer mensen in Zeeland komen wonen? 

 

Alle 
Zeeuwen 

 

Mannen  Vrouwen 18- 34  35- 49 50+  

Voor  52 53 51 48 50 54 
Tegen 41 39 43 45 42 39 
Weet niet geen 
mening 

7 8 6 7 8 7 

n (absoluut) 752 372 380 180 219 353 
 
Een kleine meerderheid is er voorstander van dat het provinciaal bestuur stimuleert dat er 
meer mensen in Zeeland komen wonen.  
 
Ontpoldering is het land teruggeven aan de zee, hierdoor ontstaat getijdennatuur. Bent u voor of tegen 
ontpoldering om getijdennatuur te creëren? 

 

Alle 
Zeeuwen 

 

Mannen  Vrouwen 18- 34  35- 49 50+  

Voor  25 27 23 31 28 20 
Tegen 59 60 58 42 54 71 
Weet niet geen 
mening 

16 13 19 27 18 9 

n (absoluut) 752 372 380 180 219 353 
 
Een kwart van de Zeeuwen voelt wat voor ontpoldering (het onder laten lopen van polders 
ten behoeve van getijdennatuur). Hoe ouder men is des te vaker is men tegen 
ontpoldering.  
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Waarom bent u tegen ontpoldering? 

 

Alle 
Zeeuwen 

 

Mannen  Vrouwen 18- 34  35- 49 50+  

Het is zonde om 
(landbouw)grond op 
te offeren 

55 59 51 52 44 61 

Er is in Zeeland al 
genoeg natuur/water 

35 31 40 31 43 33 

Het wordt daardoor 
onveiliger 

11 11 11 11 14 10 

Onzinnig/ niet nodig 5 7 4 7 6 4 
Slecht verdrag met 
België 

2 3 1 - 3 3 

Anders, namelijk 6 6 6 7 8 5 
Weet niet 1 1 1 3 1 - 
Totaal (%) 115 118 114 111 119 116 
n (absoluut) 445 224 221 76 118 250 
 
De meeste Zeeuwen die tegen ontpoldering zijn, zijn dit vanwege het feit dat men het 
zonde vindt (landbouw)grond op te offeren. 
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Waarom bent u voor ontpoldering? 

 

Alle 
Zeeuwen 

 

Mannen  Vrouwen 18- 34  35- 49 50+  

Er is meer ruimte 
nodig voor de natuur 

47 50 43 60 43 40 

Het kan niet anders 
door de zeespiegel-
stijging 

38 38 39 35 39 41 

De natuur verhoogt 
de aantrekkelijk van 
zeeland 

37 44 29 43 40 30 

Anders, namelijk 4 4 3 4 4 3 
Totaal (%) 126 136 114 141 126 114 
n (absoluut) 187 100 87 56 61 70 
 
Bijna de helft van de voorstanders van ontpoldering vindt dat er meer ruimte moet komen 
voor de natuur. Ook denkt zo’n vier op de tien voorstanders dat ontpoldering een 
noodzakelijk kwaad is vanwege de zeespiegelstijging. Een even grote groep vindt dat de 
natuur ten gevolge van ontpoldering de aantrekkelijkheid van Zeeland vergroot.  
 
Zeeland heeft geen top ziekenhuis, waar alle medische handelingen verricht  kunnen worden. Vindt u dat er in 
Zeeland een dergelijk ziekenhuis moet komen? 

 

Alle 
Zeeuwen 

 

Mannen  Vrouwen 18- 34  35- 49 50+  

Ja 74 74 74 77 76 72 
Nee 21 22 19 19 20 22 
Weet niet/geen 
mening 

5 4 7 4 5 6 

n (absoluut) 752 372 380 180 219 353 
 
Bijna driekwart van de Zeeuwen vindt dat er in Zeeland een top ziekenhuis moet komen. 
 
In welke gemeente zou het topziekenhuis zich moeten vestigen? 

 

 

 

Alle 
Zeeuwen 

 

Mannen  Vrouwen 18- 34  35- 49 50+  

Goes 43 51 36 44 42 44 
Middelburg 21 20 22 23 17 23 
Terneuzen 13 7 18 10 16 12 
Vlissingen 9 9 9 9 12 7 
Anders 10 10 9 10 10 9 
Weet niet/geen 
mening 

4 3 6 4 3 5 

n (absoluut) 559 277 282 139 165 254 

Het liefst zien de Zeeuwen (n die een top ziekenhuis in Zeeland wensen) deze in de 
gemeente Goes.
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2.3 Tabellen  
 
INTERVIEW-NSS                              Verkiezingsonderzoek Omroep Zld/PZC  Deel 2                      
project 64351              27 februari 2007/CK 
________________________________________________________________________________________________
___________________________________________________________ 
 
Stel u mag kiezen waar de provinciale politiek prioriteit aan moet geven. Zou u dan kiezen voor 
haven en industrie of voor recreatie, wonen en zorg? 
 
                                  ── Geslacht ─  ───── Leeftijd ─────  ──── Opleiding ───── 
                          Allen     Man   Vrouw   18-34  35-49   50+    Laag  Midden  Hoog 
                         ──────   ────── ──────  ────── ────── ──────  ────── ────── ────── 
                                     (A)    (B)     (C)    (D)    (E)     (F)    (G)    (H)  
Basis - Alle                752      372    380     180    219    353     244    339    154 
respondenten 
 
VRAAG07 
_______ 
 
Recreatie, wonen en zorg    553      241    312     145    153    256     178    250    115 
                           73.6     64.7   82.3A   80.4D  69.8   72.4    72.8   73.7   74.4 
 
Haven en industrie          151      109     43      21     53     77      44     72     31 
                           20.1     29.2B  11.2    11.5   24.4C  21.8C   18.2   21.3   19.9 
 
Weet niet / geen mening      48       23     25      15     13     20      22     17      9 
                            6.3      6.2    6.5     8.1    5.7    5.8     9.0    5.0    5.7 
 
 
Totaal                      752      372    380     180    219    353     244    339    154 
                          100.0    100.0  100.0   100.0  100.0  100.0   100.0  100.0  100.0 
 
____________________________________________________________________________ 
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H 
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INTERVIEW-NSS                              Verkiezingsonderzoek Omroep Zld/PZC  Deel 2                      
project 64351              27 februari 2007/CK 
________________________________________________________________________________________________
___________________________________________________________ 
 
Het bedrijf Verbrugge gaat een kade aanleggen, speciaal voor containerschepen. De provincie had 
plannen om een soortgelijke terminal aan te leggen, de 
Westerschelde Container Terminal. Vindt u dat de deze terminal nu ook nog aangelegd moet worden? 
 
                                  ── Geslacht ─  ───── Leeftijd ─────  ──── Opleiding ───── 
                          Allen     Man   Vrouw   18-34  35-49   50+    Laag  Midden  Hoog 
                         ──────   ────── ──────  ────── ────── ──────  ────── ────── ────── 
                                     (A)    (B)     (C)    (D)    (E)     (F)    (G)    (H)  
Basis - Alle                752      372    380     180    219    353     244    339    154 
respondenten 
 
VRAAG08 
_______ 
 
Ja                          292      183    109      58     99    135      85    132     66 
                           38.8     49.1B  28.7    32.3   45.2C  38.2    34.8   38.8   42.5 
 
Nee                         271      135    136      54     68    149      79    128     63 
                           36.0     36.3   35.8    30.1   30.9   42.2CD  32.3   37.9   40.6 
 
Weet niet / geen mening     189       54    135      68     52     69      80     79     26 
                           25.2     14.5   35.6A   37.6DE 24.0   19.6    32.9GH 23.3   16.9 
 
 
Totaal                      752      372    380     180    219    353     244    339    154 
                          100.0    100.0  100.0   100.0  100.0  100.0   100.0  100.0  100.0 
 
____________________________________________________________________________ 
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H 
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INTERVIEW-NSS                              Verkiezingsonderzoek Omroep Zld/PZC  Deel 2                      
project 64351              27 februari 2007/CK 
________________________________________________________________________________________________
___________________________________________________________ 
 
Stel er wordt een tweede kerncentrale bij Borssele gebouwd. Zou u hier voor of tegen zijn? 
 
                                  ── Geslacht ─  ───── Leeftijd ─────  ──── Opleiding ───── 
                          Allen     Man   Vrouw   18-34  35-49   50+    Laag  Midden  Hoog 
                         ──────   ────── ──────  ────── ────── ──────  ────── ────── ────── 
                                     (A)    (B)     (C)    (D)    (E)     (F)    (G)    (H)  
Basis - Alle                752      372    380     180    219    353     244    339    154 
respondenten 
 
VRAAG09 
_______ 
 
Voor                        407      253    154      80    104    223     129    179     94 
                           54.1     67.9B  40.6    44.3   47.6   63.2CD  52.7   52.6   61.1g 
 
Tegen                       248       89    159      69     90     88      75    118     49 
                           32.9     23.8   41.8A   38.5E  41.1E  25.0    30.9   34.8   31.7 
 
Weet niet / geen mening      97       31     67      31     25     42      40     43     11 
                           13.0      8.2   17.6A   17.2   11.3   11.8    16.4H  12.6h   7.2 
 
 
Totaal                      752      372    380     180    219    353     244    339    154 
                          100.0    100.0  100.0   100.0  100.0  100.0   100.0  100.0  100.0 
 
____________________________________________________________________________ 
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H 
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INTERVIEW-NSS                              Verkiezingsonderzoek Omroep Zld/PZC  Deel 2                      
project 64351              27 februari 2007/CK 
________________________________________________________________________________________________
___________________________________________________________ 
 
Het aantal inwoners in Zeeland neemt af. Vindt u dat het provinciaal bestuur moet stimuleren dat 
er meer mensen in Zeeland komen wonen? 
 
                                  ── Geslacht ─  ───── Leeftijd ─────  ──── Opleiding ───── 
                          Allen     Man   Vrouw   18-34  35-49   50+    Laag  Midden  Hoog 
                         ──────   ────── ──────  ────── ────── ──────  ────── ────── ────── 
                                     (A)    (B)     (C)    (D)    (E)     (F)    (G)    (H)  
Basis - Alle                752      372    380     180    219    353     244    339    154 
respondenten 
 
VRAAG10 
_______ 
 
Ja                          389      196    193      87    110    192     142    158     83 
                           51.8     52.7   50.8    48.4   50.3   54.4    58.1G  46.5   53.8 
 
Nee                         310      146    163      81     92    137      87    153     65 
                           41.2     39.3   43.0    45.1   41.9   38.7    35.5   45.1f  42.3 
 
Weet niet / geen mening      53       30     23      12     17     24      16     28      6 
                            7.1      8.0    6.2     6.5    7.8    6.9     6.4    8.3h   4.0 
 
 
Totaal                      752      372    380     180    219    353     244    339    154 
                          100.0    100.0  100.0   100.0  100.0  100.0   100.0  100.0  100.0 
 
____________________________________________________________________________ 
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H 
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INTERVIEW-NSS                              Verkiezingsonderzoek Omroep Zld/PZC  Deel 2                      
project 64351              27 februari 2007/CK 
________________________________________________________________________________________________
___________________________________________________________ 
 
Ontpoldering is het teruggeven van land aan de zee. Hierdoor ontstaat getijdenatuur. Bent u voor 
of tegen ontpoldering om getijdenatuur te cre├½ren? 
 
                                  ── Geslacht ─  ───── Leeftijd ─────  ──── Opleiding ───── 
                          Allen     Man   Vrouw   18-34  35-49   50+    Laag  Midden  Hoog 
                         ──────   ────── ──────  ────── ────── ──────  ────── ────── ────── 
                                     (A)    (B)     (C)    (D)    (E)     (F)    (G)    (H)  
Basis - Alle                752      372    380     180    219    353     244    339    154 
respondenten 
 
VRAAG11 
_______ 
 
Voor                        187      100     87      56     61     70      46     84     54 
                           24.9     26.9   22.9    31.0E  27.8e  20.0    19.0   24.8   35.3FG 
 
Tegen                       445      224    221      76    118    250     156    196     81 
                           59.1     60.1   58.2    42.3   54.1C  70.8CD  63.7H  57.7   52.8 
 
Weet niet / geen mening     120       48     72      48     39     33      42     59     18 
                           16.0     13.0   18.9a   26.7dE 18.1E   9.2    17.3   17.5   12.0 
 
 
Totaal                      752      372    380     180    219    353     244    339    154 
                          100.0    100.0  100.0   100.0  100.0  100.0   100.0  100.0  100.0 
 
____________________________________________________________________________ 
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H 
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INTERVIEW-NSS                             Verkiezingsonderzoek Omroep Zld/PZC  Deel 2                      
project 64351              27 februari 2007/CK 
________________________________________________________________________________________________
___________________________________________________________ 
 
Waarom bent u tegen ontpoldering? 
 
                                  ── Geslacht ─  ───── Leeftijd ─────  ──── Opleiding ───── 
                          Allen     Man   Vrouw   18-34  35-49   50+    Laag  Midden  Hoog 
                         ──────   ────── ──────  ────── ────── ──────  ────── ────── ────── 
                                     (A)    (B)     (C)    (D)    (E)     (F)    (G)    (H)  
Basis - Is tegen            445      224    221      76*   118    250     156*   196     81 
ontpoldering 
 
VRAAG12 
_______ 
 
Het is zonde om             246      132    114      40     53    154      90     99     48 
landbouwgrond op te        55.3     59.1   51.4    52.2   44.4   61.4D   57.7   50.7   58.8 
offeren 
 
Er is in Zeeland al         158       70     88      24     51     82      51     78     29 
genoeg natuur              35.4     31.1   39.8    31.3   43.3e  32.9    32.6   39.8   35.7 
 
Het wordt daardoor           49       24     25       8     17     24      21     20      9 
onveiliger                 11.1     10.8   11.4    10.8   14.4    9.6    13.4   10.1   10.7 
 
Onzinning/niet nodig         23       15      8       5      8     11       6     13      3 
                            5.2      6.6    3.8     6.5    6.4    4.2     3.9    6.5    3.1 
 
Slecht verdrag met           10        7      2       -      4      6       2      5      2 
België                      2.2      3.3    1.1       -    3.1    2.5     1.6    2.6    2.9 
 
Anders, namelijk ...         27       13     14       6      9     12       8     14      5 
                            6.0      5.9    6.1     7.4    7.8    4.7     5.0    7.2    5.7 
 
Weet niet                     4        2      2       2      2      -       2      -      1 
                            0.9      0.7    1.1     3.2E   1.4e     -     1.5      -    0.7 
 
 
Totaal                      516      263    254      85    143    289     180    229     96 
                          116.1    117.4  114.8   111.4  120.8  115.3   115.8  116.8  117.6 
 
____________________________________________________________________________ 
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H 
* small base 
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INTERVIEW-NSS                              Verkiezingsonderzoek Omroep Zld/PZC  Deel 2                      
project 64351              27 februari 2007/CK 
________________________________________________________________________________________________
___________________________________________________________ 
 
Waarom bent u voor ontpoldering? 
 
                                  ── Geslacht ─  ───── Leeftijd ─────  ──── Opleiding ───── 
                          Allen     Man   Vrouw   18-34  35-49   50+    Laag  Midden  Hoog 
                         ──────   ────── ──────  ────── ────── ──────  ────── ────── ────── 
                                     (A)    (B)     (C)    (D)    (E)     (F)    (G)    (H)  
Basis - Is voor             187      100*    87*     56*    61*    70*     46**   84*    54* 
ontpoldering 
 
VRAAG13 
_______ 
 
Er is meer ruimte nodig      88       50     38      33     26     28      18     38     30 
voor de natuur             46.8     49.9   43.3    59.5e  42.6   40.4    38.3   45.3   54.3 
 
Het kan niet anders door     72       38     34      20     23     29      17     38     17 
de zeespiegelstijging      38.4     37.8   39.0    35.1   38.6   40.9    36.1   44.9   31.8 
 
De natuur verhoogt de        69       44     25      24     24     21      13     32     24 
aantrekkelijkheid van      37.0     44.4b  28.5    42.8   40.2   29.7    28.0   38.1   44.5 
Zeeland 
 
Anders, namelijk ...          7        4      2       2      2      2       -      5      2 
                            3.5      4.1    2.8     4.0    4.0    2.6       -    5.8    3.0 
 
 
Totaal                      235      136     99      79     76     80      47    113     73 
                          125.7    136.3  113.6   141.3  125.5  113.6   102.4  134.2  133.5 
 
____________________________________________________________________________ 
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H 
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing 
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INTERVIEW-NSS                              Verkiezingsonderzoek Omroep Zld/PZC  Deel 2                      
project 64351              27 februari 2007/CK 
________________________________________________________________________________________________
___________________________________________________________ 
 
De ontpoldering kan in verschillende gebieden plaatsvinden. Vindt u dat grond onteigend mag 
worden voor ontpoldering? 
 
                                  ── Geslacht ─  ───── Leeftijd ─────  ──── Opleiding ───── 
                          Allen     Man   Vrouw   18-34  35-49   50+    Laag  Midden  Hoog 
                         ──────   ────── ──────  ────── ────── ──────  ────── ────── ────── 
                                     (A)    (B)     (C)    (D)    (E)     (F)    (G)    (H)  
Basis - Alle                752      372    380     180    219    353     244    339    154 
respondenten 
 
VRAAG14 
_______ 
 
Ja                          138       84     55      39     46     54      28     67     43 
                           18.4     22.5B  14.4    21.5   21.0   15.2    11.3   19.7F  27.8FG 
 
Nee                         540      256    283     116    150    274     187    246     94 
                           71.8     68.9   74.7    64.4   68.5   77.6CD  76.7H  72.5H  61.0 
 
Weet niet / geen mening      74       32     42      25     23     25      29     27     17 
                            9.8      8.6   11.0    14.1E  10.5    7.2    12.0    7.8   11.2 
 
 
Totaal                      752      372    380     180    219    353     244    339    154 
                          100.0    100.0  100.0   100.0  100.0  100.0   100.0  100.0  100.0 
 
____________________________________________________________________________ 
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H 
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INTERVIEW-NSS                              Verkiezingsonderzoek Omroep Zld/PZC  Deel 2                      
project 64351              27 februari 2007/CK 
________________________________________________________________________________________________
___________________________________________________________ 
 
Tot slot, Zeeland heeft geen topziekenhuis: een ziekenhuis waar alle medische handelingen 
verricht kunnen worden. Vindt u dat er in Zeeland een dergelijk 
ziekenhuis moet komen? 
 
                                  ── Geslacht ─  ───── Leeftijd ─────  ──── Opleiding ───── 
                          Allen     Man   Vrouw   18-34  35-49   50+    Laag  Midden  Hoog 
                         ──────   ────── ──────  ────── ────── ──────  ────── ────── ────── 
                                     (A)    (B)     (C)    (D)    (E)     (F)    (G)    (H)  
Basis - Alle                752      372    380     180    219    353     244    339    154 
respondenten 
 
VRAAG15 
_______ 
 
Ja                          559      277    282     139    165    254     196    251    105 
                           74.3     74.4   74.2    77.2   75.6   71.9    80.1H  73.8   67.9 
 
Nee                         155       82     72      35     43     77      32     77     43 
                           20.6     22.1   19.0    19.3   19.8   21.7    13.3   22.6F  27.6F 
 
Weet niet / geen mening      39       13     26       6     10     23      16     12      7 
                            5.2      3.5    6.8a    3.5    4.6    6.4     6.7    3.5    4.4 
 
 
Totaal                      752      372    380     180    219    353     244    339    154 
                          100.0    100.0  100.0   100.0  100.0  100.0   100.0  100.0  100.0 
 
____________________________________________________________________________ 
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H 
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INTERVIEW-NSS                              Verkiezingsonderzoek Omroep Zld/PZC  Deel 2                      
project 64351              27 februari 2007/CK 
________________________________________________________________________________________________
___________________________________________________________ 
 
In welke gemeente zou het topziekenhuis zich moeten vestigen? 
 
                                  ── Geslacht ─  ───── Leeftijd ─────  ──── Opleiding ───── 
                          Allen     Man   Vrouw   18-34  35-49   50+    Laag  Midden  Hoog 
                         ──────   ────── ──────  ────── ────── ──────  ────── ────── ────── 
                                     (A)    (B)     (C)    (D)    (E)     (F)    (G)    (H)  
Basis - Vindt dat er een    559      277    282     139*   165    254     196    251    105 
topziekenhuis moet komen 
 
VRAAG16 
_______ 
 
Goes                        242      141    101      61     70    111      75    115     50 
                           43.3     51.1B  35.7    44.1   42.4   43.5    38.3   46.0   47.6 
 
Middelburg                  117       54     63      32     28     57      37     55     22 
                           21.0     19.5   22.4    23.0   16.9   22.5    18.8   21.9   20.8 
 
Terneuzen                    70       20     50      14     26     30      30     26     12 
                           12.5      7.1   17.8A    9.8   16.0   11.7    15.2   10.5   11.6 
 
Vlissingen                   51       26     25      13     20     19      21     24      6 
                            9.2      9.3    9.0     9.3   11.8    7.4    10.8    9.5    5.8 
 
Schouwen-Duivenland          17        5     12       8      1      8       4      7      6 
                            3.1      2.0    4.1     5.6D   0.9    3.1     1.8    2.9    5.8f 
 
Tholen                        9        6      4       2      4      4       7      -      2 
                            1.6      2.0    1.3     1.1    2.2    1.5     3.5G     -    2.2G 
 
Borsele                       7        6      1       2      2      3       2      4      1 
                            1.3      2.1    0.4     1.5    1.5    1.0     1.0    1.7    0.9 
 
Hulst                         6        2      4       1      3      2       3      3      - 
                            1.0      0.6    1.5     0.6    1.9    0.7     1.5    1.2      - 
 
Noord-Beveland                5        1      4       -      3      3       3      3      - 
                            1.0      0.4    1.5       -    1.5    1.1     1.5    1.0      - 
 
Reimerswaal                   5        4      1       -      2      3       4      1      - 
                            0.8      1.3    0.3       -    1.1    1.1     1.8    0.4      - 
 
Kapelle                       2        2      -       -      -      2       -      2      - 
                            0.4      0.9      -       -      -    1.0       -    1.0      - 
 
Sluis                         2        1      1       1      1      -       -      1      1 
                            0.4      0.5    0.2     1.0    0.4      -       -    0.3    1.3 
 
Veere                         1        -      1       -      1      -       -      1      - 
                            0.1        -    0.2       -    0.3      -       -    0.2      - 
 
____________________________________________________________________________ 
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H 
* small base 
 - Gewogen - 
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INTERVIEW-NSS                              Verkiezingsonderzoek Omroep Zld/PZC  Deel 2                      
project 64351              27 februari 2007/CK 
________________________________________________________________________________________________
___________________________________________________________ 
 
In welke gemeente zou het topziekenhuis zich moeten vestigen? 
 
                                  ── Geslacht ─  ───── Leeftijd ─────  ──── Opleiding ───── 
                          Allen     Man   Vrouw   18-34  35-49   50+    Laag  Midden  Hoog 
                         ──────   ────── ──────  ────── ────── ──────  ────── ────── ────── 
                                     (A)    (B)     (C)    (D)    (E)     (F)    (G)    (H)  
Basis - Vindt dat er een    559      277    282     139*   165    254     196    251    105 
topziekenhuis moet komen 
 
VRAAG16 
_______ 
 
Weet niet / geen mening      24        9     15       5      5     14      11      9      4 
                            4.3      3.2    5.5     3.9    3.1    5.4     5.8    3.5    3.9 
 
 
Totaal                      559      277    282     139    165    254     196    251    105 
                          100.0    100.0  100.0   100.0  100.0  100.0   100.0  100.0  100.0 
 
____________________________________________________________________________ 
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H 
* small base 
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